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COLEGIO NIDO AGUILAS  2018
AVENTURA EN RAPA NUI

6 días – Pensión Completa
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Latitud 90O




AVENTURA – ENTRETENCION – EDUCACION - SEGURIDAD 

“El Sentido de Descubrir”

Objetivos del viaje:

Conocer e interactuar con la gente y cultura de cada localidad

Tener un contacto profundo con la naturaleza

Desarrollar instancias de trabajo en equipo y conocimiento personal

ISLAS OCEÁNICAS DEL PACIFICO

Isla de Pascua / Rapa Nui / Easter Island

Un mágico viaje al “ombligo del mundo” materializado en la Isla de milenario origen volcánico. Conoceremos los puntos más interesantes de Rapa Nui, como la idílica playa de Anakena, los Moais, las canteras donde fueron esculpidas en la roca y sus famosos volcanes. Además podremos conocer e interactuar con los isleños conociendo sus costumbres, comprendiendo su cultura y rituales propios de esta gente de tierra y mar.
Día 1:
4 de noviembre

Santiago/ Isla de Pascua/ Limpieza Borde Costero/ Show. 
Un bus nos llevará al aeropuerto. Tomaremos vuelo Latam a Isla de Pascua para llegar luego de 5 horas al aeropuerto Mataveri. Recepción con collares de flores. Luego nos trasladaremos a nuestro campamento y nos dividiremos en cordadas. Almuerzo campestre. Por la tarde haremos una actividad de apoyo a la comunidad, donde nos encontraremos con un guía local y visitaremos la playa de Ovahe para hacer una Limpieza del borde costero. Por la noche iremos a conocer más de cerca la cultura Rapa Nui ya que visitaremos uno de los show artístico característico de la Isla, donde observaremos y escucharemos los bailes y cánticos tradicionales de la Isla. Alojaremos y prepararemos en cordadas la cena en nuestro Campamento. 
· En todas las cenas habrá algún tipo de degustación de comida típica de la Isla.
Día 2:
5 de noviembre 
Cicletada/ Charla Reciclaje/  Puna Pau/ Ahu Akivi/ Cueva de los Plátanos / Plantación frutales y Centro Interpretativo / Curanto
Desayuno en campamento. Hoy tendremos un día de aventura y entretención. Luego del desayuno saldremos en Bicicleta y nuestra primera parada será para indicarles a los alumnos el lugar que se encuentra la Planta de Reciclaje de la isla y tendremos una pequeña charla sobre el manejo de la basura, sus complicaciones y posibles soluciones. Luego seguiremos rumbo a Puna Pau y Ahu Akivi. La historia narra que los Moais de Akivi, representa a los primeros navegantes que llegaron a la Isla y que miran hacia Hiva, la tierra de origen del pueblo Rapa Nui. Luego llegaremos hasta La Cueva de Los Plátanos para sumergirnos en un recorrido de aproximadamente 200 metros, por las entrañas de la tierra volcánica. Este lugar era usado como refugio por los antiguos habitantes. Desde aquí nos dirigiremos hacia el sector del campo de VAIHU donde tendremos un almuerzo. Luego tendremos la posibilidad de aprender de la agricultura local y plantar árboles frutales, principalmente cítricos y de esta forma ayudar al desarrollo de este sector económico de la Isla. Posteriormente visitaremos el Centro Interpretativo Vaihu donde junto a un guía local conoceremos como era la vida tradicional de los pueblos ancestrales Rapa Nui conociendo una Villa, sus construcciones, sistemas de cultivo tradicional, gallineros, etc. Al atardecer nos dirigiremos a nuestro campamento donde juntos a algunos isleños prepararemos su típico plato tradicional llamado Curanto, entenderemos el significado que tiene para su gente y mientras esperamos su cocimiento participaremos junto a un grupo de artesanas de talleres de collares y tallados. Además construiremos nuestro carrete de pesca para prepararnos para nuestra experiencia del día siguiente.   Alojamiento en campamento.
Día 3:
6 de noviembre
Rano Raraku / Tongariki / Anakena/ Clase de Baile y Pinturas tradicionales.
Luego de nuestro rico desayuno visitaremos la costa sur este. Nos trasladaremos hacia el Volcán Rano Raraku, pasando por importantes centro ceremoniales como Vaihu y Akahanga. En Rano Raraku, cantera donde se fabricaban las enormes figuras, conoceremos de la voz de un guía local, la historia del poblamiento de Tepito Ote Henua, como también se conoce la Isla. Así también, las diversas teorías sobre el origen de los Moais, y como han determinado la historia del pueblo Rapa Nui. Almuerzo campestre en sector de Rano Raraku. Luego visitaremos Tongariki, los 15 moais, una de las imágenes más conocidas de la Isla en el mundo. Nuestro día terminará en la playa de Anakena, donde podremos descansar en arenas blancas, muy fina y bañarnos en aguas cristalinas. Regreso en vehículo al campamento a comer. Cena Campestre. Esta noche tendremos un gran encuentro con la cultura local, a través de una clase de baile y pintura. Bailaremos al son de los ritmos de la polinesia y llevaremos tatuajes típicos para la ocasión (con tierra de color). Cena y alojamiento en campamento.
Día 4:
7 de noviembre

Pesca Vivencial / Orongo / Vinapu/ Museo P. Sebastian Englert / Conjunto musical y fogata 

Luego del desayuno, tendremos una de las experiencias más  enriquecedora y  antiguas de la Isla. Junto a pescadores locales  nos adentraremos al mar hacia los sectores conocidos como TOKA (arrecifes) para que nos enseñen el tradicional sistema de pesca principalmente de especies como el Pisi y Nahue. A nuestro regreso y si tuvimos éxito en nuestra pesca aprenderemos a limpiar y cocinar este tradicional alimento mientras almorzamos. Posteriormente junto a un guía local seguiremos la Ruta Patrimonial de Orongo, pueblo ceremonial conocido por la competencia del Tangata Manu, el Hombre Pájaro, cuyo ganador era quien obtuviera el huevo del Manutara. Desde aquí, nos dirigiremos hacia Ahu Vinapu, que tiene una de las plataformas mejor conservadas y que según algunos hablaría de una conexión con la cultura Inca. También conoceremos la cueva de Ana Kai Tangata y si el tiempo lo permite terminaremos nuestro recorrido en el sector de playa Tahai. Después visitaremos el Museo Arqueológico de P. Sebastian Englert y así conocer de la historia de la Isla y sus habitantes a través de una gran colección. En la tarde nos visitarán en nuestro campamento un conjunto musical tradicional de la isla donde disfrutaremos de sus canciones alrededor de una fogata y donde abordaremos la Isla, desde la visión de los lugareños y los denominados “continentales”.  Comida campestre. Fogón nocturno. Alojamiento en campamento.
Día 5:
8 de noviembre

Bicicleta / Ovahe/ Anakena/ Snorkel y Kayaks/ Taller de construcción de Kai Kai y Pora/ Cuenta Cuentos
Por la mañana, y luego de un rico desayuno, saldremos en bicicletas rumbo a la Costa Norte para volver a maravillarnos con la geografía del interior de la Isla y llegar a la hermosa playa de Ovahe, de arena rosada. Luego seguiremos hacia Ahu Nau Nau, terminando nuestro recorrido en Anakena. Aquí aprovechando el lindo paisaje de palmeras prepararemos un rico asado bajo ellas. Por la tarde realizaremos actividades de snorkel y Kayaks. Al atardecer tendremos un taller de  kai kai que es una práctica ancestral rapanui consistente en dar forma a un ideograma con hilos para comunicarse y además aprenderemos a construir una réplica en miniatura de la ¨Pora¨ canoa de totora que se utilizaba antiguamente en el canotaje era conocido como Vaka Ama.  Volveremos a nuestro campamento a comer. Esta noche tendremos clases de lengua rapa nui junto a un guía local y terminaremos cerrando nuestro viaje con un cuenta cuentos que nos entregará las historias y leyendas más antiguas y ocultas de la Isla junto a un gran fogón.
Día 6: 
9 de noviembre

Regreso a Santiago
Luego del desayuno desarmaremos nuestro campamento y nos trasladarnos al aeropuerto para tomar nuestro vuelo a Santiago. Un bus nos trasladará al colegio.

· Almuerzo de este día es entregado a bordo del avión. (no está incluido en cotización).
Incluye:

Pasaje aéreo Santiago/ Isla de Pascua / Santiago. Impuestos aéreos incluidos

Bus colegio-aeropuerto-colegio

Traslados aeropuerto Mataveri / Hanga Roa / Mataveri

Minibuses privados para todas las excursiones que lo requieran

5 noches de alojamiento en Campamento Latitud 90 

Equipo completo de campamento

Pensión completa (desayuno, almuerzo y cena)

2 guías de Latitud 90 por grupo que acompaña desde Santiago (sobre 15 pasajeros)

1 guía local para las excursiones

Entrada al Parque Nacional

Entrada al Museo Arqueológico
Actividad apoyo a la comunidad, limpieza borde costero
Excursión medio día ruta Patrimonial, volcán Rano Kau y Orongo 

Excursión Ahu Tahai

Excursión Anakena

Excursión Rano Raraku y Tongariki

Excursión Puna Pau, Ahu Akivi y Cueva de Los Plátanos 

Todos los talleres descritos
Bicicletas a Anakena
Bicicletas a Akivi
Show Folclórico Grupo Matatoa o Kari Kari o similar
Visita Grupo Musical a nuestro campamento
Pesca Vivencial

Curanto

Talleres de tallado y collares
Kayaks en Anakena
2 profesores liberados
Clase de Baile con pintura típica.

5 Equipos para Snorkel llevados por Latitud 90

Seguro de Asistencia médica de emergencia de Assist Card

No Incluye

Extras en comidas

Servicios no mencionados en el programa

VALORES AÑO 2018 
Programa 6 días / 5 noches - Pensión Completa

· Valor por alumno 

	25-29 alumnos pagados
	$ 877.000

	20-24 alumnos pagados
	$ 909.000

	15-19 alumnos pagados
	$ 963.000


Equipo de Instructores

Cada grupo estará acompañado por 2 guías especializados de Latitud 90. Profesionales de primer nivel, especialistas en las diferentes etapas de cada programa desarrollado, tanto en el área educacional, turística y deportiva. Todos profesionales en áreas afines como geografía, pedagogía, botánica, que por una vocación profunda hacia la vida al aire libre, se han dedicado a este tipo de actividades.  

Lista de equipo y ficha médica

Antes de partir al viaje, se le entregará a cada alumno una lista de equipo personal necesario que deben llevar. Esto será en una reunión que tendremos con ellos para aclarar cualquier duda. También deberán llenar una ficha médica y autorización de los padres. 

Seguro Médico

Cada alumno está cubierto durante todo el viaje por un completo seguro de Asistencia Médica. Este es un seguro de emergencia que cubre accidentes y enfermedades hasta la primera consulta de control médico. Tiene una cobertura hasta US$ 50.000 sin tope por número de eventos.  Además, nuestros guías cuentan con capacitación constante en primeros auxilios. Llevan consigo un completo botiquín y fichas médicas de los alumnos. 
Política de anulación

El monto cancelado por concepto de inscripción se retiene a todo evento para solventar gastos operativos y gestión. 

Se retendrá a todo evento el valor cancelado por concepto de prepago y/o emisión de ticket aéreo.

En viajes terrestres hasta 45 días antes de la salida se retendrá un 15% del total.

En viajes con tramos aéreos hasta 45 días antes de la salida se retendrá un 25% del total.

De 44 a 5 días antes de la salida se retendrá un 35% del total.

Con menos de 5 días antes de la salida se retendrá un 100% del total.

Los mayores gastos que se originen en el evento que el programa del viaje tuviere que acortarse o prolongarse, respecto de los itinerarios inicialmente contratados, por causas no imputables a La Empresa, tales como condiciones meteorológicas, cortes de puentes, pasos fronterizos o catástrofe, serán de cargo del  Grupo que viaja. En este caso La Empresa no se obliga a compensación o devolución alguna.

Política de responsabilidad

Latitud 90 no se hace cargo por la pérdida, hurto, robo o destrucción de dineros, artículos o especies de valores que lleven los alumnos, profesores o acompañantes.

Sobre el consumo de alcohol y sustancias prohibidas

Latitud 90 prohíbe expresamente el consumo de alcohol y sustancias prohibidas por la ley en el desarrollo de sus programas. En ningún caso tendrá responsabilidad alguna respecto a los actos, malas prácticas, consecuencias y daños sufridos por ella o por terceros que se produzcan por participantes de sus programas que se encuentren bajo la influencia del alcohol, o cualquier sustancia prohibida por la ley. Igualmente no se hará responsable de las afecciones a la salud que los participantes pudieran sufrir estando bajo la influencia de las sustancias ya descritas. Sin perjuicio de la autorización del representante del grupo pudiese dar respecto del consumo y tenencia de estas sustancias, Latitud 90 se reserva el derecho a excluir de alguna de las actividades del programa a participantes que se encuentren en posesión de alcohol o sustancias prohibidas, o bajo la influencia de alguna de ellas. Esta exclusión no generará la obligación de Latitud 90 de restituir en todo o en parte el valor del programa a dicho partícipe.


   Av. Kennedy 7268

LATITUD 90 Av. Kennedy 7268   Vitacura   Santiago Chile  Tel. (562) 2411900 

educacion@latitud90.com     www.latitud90.com

